



神逆转

新西兰官方最新检测结果称
恒天然乳品不含肉毒杆菌



恒天然集团标志

最新检测

不是肉毒杆菌 而是梭状芽孢杆菌

28日,新西兰初级产业部宣布,该部门对恒天然集团生产的浓缩乳清蛋白进行了多次重新检测,结果并未发现其中含有会致病的肉毒杆菌,而是含有一般不会引发食品安全问题的梭状芽孢杆菌。

新西兰初级产业部负责食品安全的代理局长斯科特·加拉赫当天在新闻发布会上说,该部门组织专家在新西兰和美国的多家实验室进行了195次检测,结果表明,此前在恒天然产品中发现的细菌并非肉毒杆菌,而是与之相似的梭状芽孢杆菌。梭状芽孢杆菌不会像肉毒杆菌那样产生会致人中毒的肉毒素。新西兰初级产业部说,还未曾有过由

梭状芽孢杆菌引发食品安全问题的报告,但如果这种细菌的某些菌株含量过高,可能导致食物腐坏。加拉赫说,恒天然的客户有理由继续对其生产浓缩乳清蛋白工厂的卫生状况表示关注。

恒天然首席执行官西奥·史毕根斯当天在位于奥克兰的总部举行的新闻发布会上说,得知最新调查结果后感到松了一口气。他表示,恒天然当初召回产品是正确的举措,公司仍在进行内部调查。

另外,上海市质量技术监督局发布公告称,卷入恒天然浓缩乳清蛋白涉“毒”事件的多美滋奶粉预防性召回的14个批次产品均未检出肉毒杆菌和肉毒素。

“几乎一样” 检测机构才会摆出这么离谱的“乌龙”

新西兰官方称,恒天然乳清蛋白粉里所含的细菌并不是可能致病的肉毒杆菌,而是与之相似的梭状芽孢杆菌(又称生孢梭菌)。消费者不禁会问:这也弄错?生孢梭菌又是一种什么菌?

新西兰奥克兰大学微生物学专家苏西·怀尔斯对媒体说,生孢梭菌实际上是不产生毒素的肉毒杆菌分离菌,“也就是说,这两种菌(肉毒杆菌和生孢梭菌)几乎是同样的,唯一区别在于是否含有负责编码生成肉毒素的基因。”

这位专家介绍说,检测微生物污染有多种方法,最简单的方法就是分离出菌株进行培养,然后进行相应的生物化学试验确定菌种;或者也可以通过寻找微生物中特定的DNA(脱氧核糖核酸)序列来确定菌种。但对于肉毒杆菌和生孢梭菌来说,这两种检测法根本无法分辨。

此前,肉毒杆菌一词曾引起消费者对恒天然产品的极大恐慌。实际上,真正有毒的不是肉毒杆菌本身,而是它在厌氧环境中产生的肉毒素(又称肉毒毒素)。肉毒素是一种毒性非常强的物质,不到1微克就可以致人死亡。也正因如此,恒天然这起食品安全事件迅速引起全球关注。

不过,此前出具含有肉毒杆菌检测报告的研究机构AgResearch当天没有对新西兰初级产业部的最新调查结果发表评论。
据新华社

新西兰恒天然集团 “肉毒杆菌事件”大事记

- 2013年3月,恒天然在使用的浓缩乳清蛋白当中检出梭菌属微生物;
- 2013年7月31日,恒天然发现38吨浓缩乳清蛋白可能受肉毒杆菌污染;
- 2013年8月2日,恒天然向新西兰政府通报称,其生产的3个批次浓缩乳清蛋白中检出肉毒杆菌,影响包括3个中国企业在内的8家客户;
- 2013年8月2日,中国国家质检总局官网发布消息,要求进口商立即召回可能受污染产品;
- 2013年8月3日,新西兰初级产业部发表声明,已经确定5个批次“可瑞康”牌2段婴儿配方奶粉使用含有肉毒杆菌的浓缩乳清蛋白粉;
- 2013年8月3日,恒天然新闻发布会称,可能造成服食者中毒的受污染浓缩乳清蛋白粉估计达到900吨;
- 2013年8月4日,中国国家质检总局公布3个品牌的4家“涉事”中国公司;
- 2013年8月5日,恒天然CEO向消费者致歉,并表示涉事的可口可乐、娃哈哈等问题产品将在48小时内召回;
- 2013年8月6日,雅培(上海)发布声明称,预防性召回2个批次供应中国的喜康力奶粉。综合

每一个创业者几乎都经历过“不成功便成仁”的瓶颈。这时,一笔解民于危困的资金至关重要。农业银行的个人助业贷款由此备受推崇。

个人助业贷款是农业银行向个体工商户和小微企业主发放的,用于合法经营的人民币贷款。到2013年6月底,农业银行江苏省分行的个人助业贷款发放余额达到93.2亿元,省内6288位个体商户和小微企业主受益于此。

“美丽江苏耕耘者”系列关注—

农行个人助业贷款助小企业圆梦

借力农行 汽配企业二次扩张

镇江市丹阳市新桥镇是素有“全国汽配之乡”、“镇江金三角”之称的全国千强镇之一。中国农业银行江苏省分行新桥支行就位于新桥镇的中心地段上,服务当地居民30余年。

在新桥支行,笔者见到了农业银行个人助业贷款的受益者之一李向农。

整个新桥镇90%的居民都从事汽配行业,全镇汽配行业的年销售额在65亿元左右。李向农自己也经营一家制作车辆灯具、后视镜组装销售的汽配厂。

随着业务规模的扩大,2012年该企业

决定扩建厂房,已经累计投入了700万元,今年决定上马一条生产线和配套设备,共需资金500多万元,这么大的投资,如果没有银行的资金帮忙,企业肯定是难以以为继的。

为此他抱着试试看的心情,找到了新桥农行,新桥农行通过积极对企业进行信贷调查,以及贷款申报和审批,陆续向该企业投放了400万元个人助业贷款。

“李向农的工厂规模以企业法人名义申请贷款有难度,但他的企业生产经营状况良好,房产、土地两证齐全,账户流水稳

定,个人资信情况良好,符合申请个人助业贷款的条件。”在新桥支行行长王伟成和支行全体同仁的努力下,李向农成功从农业银行获得了个人助业贷款。

随后笔者参观了李向农的工厂,工厂占地11800多平方米,厂房占地面积也有近3300平方米,一楼负责组装,二楼进行流水线生产,48名员工在此工作。获得农行贷款后,工厂二期扩建工程已经进入桩基阶段。李向农告知,“按照工程进度,明年中旬新扩建的工厂就能投入运营,3年内企业营业额有望翻番。”

个人助业 最高可贷1500万元

在江苏范围内,像李向农这样从农业银行获得个人助业贷款的个体商户、小微企业主不在少数。

按照农业银行规定,个体工商户、个人独资企业投资人、合伙企业合伙人、公司主要股东等,在提供营业执照、商户经营证等生产经营证明,银行对借款人的家庭基本情况、生产经营状况、资信状况、评级授信情况、担保分析、信贷风险情况进行评估调查合格后,都可申请用于合法经营的个人助业贷款。目前,个

人助业贷款单户额度起点为5万元,原则上不超过1500万元,并可以采取多种担保方式,组合使用,单笔贷款期限最长不超过10年。

出于对农业银行品牌的信赖,很多从农业银行获得个人助业贷款的商户都选择在农行开设结算账户或基本账户。李向农的企业也是这样。

农业银行在提供日常的资金结算、手续费优惠等服务外,一并解决了企业员工工资发放、企业税收等财务问题。此外,针对企

业主个人、企业员工,还提供包括存款、国债、保险、基金、外汇等综合理财服务,一对一服务的客户经理、理财经理,还提供投资、教育、鉴赏、古玩、字画等顾问及咨询服务。今年上半年,李向农的企业员工就在农业银行成功购买多笔获益丰厚的理财产品。

用李向农的话说,这次不仅从农业银行获得了企业扩张所需的资金,而且得到了温馨周到的综合性金融服务。

陈孔萍 杨连双 /文 施向辉/摄



农行工作人员回访小企业

笔者手记

在江苏这个经济领跑全国的省份,活跃着数十万小微企业、个体商户,以及年轻创业者。

而中小微企业金融是地方经济发展的薄弱环节。中国银监会早在2007年出台的《关于加强银行业金融机构社会责任的意见》中,就把“持续优化贷款结构,大力支持中小企业”作为银行业履行社会责任的基本要求。无疑,农业银行江苏省分行用行动充分证明了自身的行业竞争力和社会责任感。

多年前,苏宁电器还是南京宁海路一间专营空调的200平方米门店,今天已经是国内家电连锁第一巨头;20多年前,好孩子还是昆山一家简陋的校办工厂,如今在国内、北美和欧洲已经连续十年市场占有率第一。

任何一个巨头都是从小做起的。农业银行江苏省分行对小企业主的支持,其实是对民族经济注入长久的发展动力。

